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Przedsiębiorcy od 15 października będą mogli wnioskować o 
pomoc z Tarczy 5.0. Przepisy w niej zawarte wskazują branżowo 
przedsiębiorców, którzy będą mogli skorzystać ze świadczenia 
postojowego i dodatkowego świadczenia postojowego oraz ze 
zwolnienia z obowiązku opłacania składek za lipiec, sierpień i 
wrzesień br. Wnioski o wsparcie należy składać za 
pośrednictwem platformy Platformie Usług Elektronicznych 
(PUE) ZUS.

Ustawa wprowadza trzy formy wsparcia udzielanego przez ZUS przedstawicielom 
branży turystycznej, estradowej i wystawienniczej:

1. Świadczenie postojowe - prawo do świadczenia postojowego uzyskali 
przedsiębiorcy, którzy prowadzą przeważającą działalność jako agenci 
turystyczni i przewodnicy turystyczni.

2. Dodatkowe świadczenie postojowe - prawo do dodatkowego świadczenia 
postojowego będzie przysługiwało przedsiębiorcom, dla których 
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przeważającym rodzajem prowadzonej działalności gospodarczej jest: transport 
turystyczny, wystawianie i występowanie w przedstawieniach teatralnych, 
operowych, baletowych, cyrkowych oraz prowadzenie pokojów zagadek, 
domów strachu, dyskotek, salonów gier elektronicznych, plaż, jarmarków.

3. Zwolnienie z opłacania składek za lipiec, sierpień i wrzesień 2020 r. - 
będzie przysługiwało płatnikom sektora turystycznego, hotelarskiego, 
organizacji i obsługi targów, konferencji, wystaw (na podstawie kodu 
przeważającej działalności przedsiębiorcy według Polskiej Klasyfikacji 
Działalności (PKD) 2007).

Więcej informacji na stronie Zakładu Ubezpieczeń Społecznych  
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